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BASF: Γεωργικές λύσεις που δημιουργούν
νέες ευκαιρίες για επενδύσεις και ανάπτυξη
με υβρίδια ραπικολάδου BASF και Systiva –

360 μοιρών προστασία από τη σπορά έως την
άνοιξη για 3,6 λεβτά ανά στρέμμα
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Η ομάδα της εταιρείας ξεκίνησε το εταιρικό προϊόν και τεχνολογικό έργο Roadshow Systiva, Φθινόπωρο 2018. Η

μορφή ήταν εξαιρετικά ασυνήθιστη και πρωτότυπη – ένα Σεμινάριο πάνω σε Ρόδες. Η αίθουσα, εξοπλισμένη με

οπτικοακουστικό σύστημα, το τελευταίο της ψηφιακής «επανάστασης», αποτελούσε μέρος ενός φουτουριστικού

φορτηγού παρουσίασης που φέρει τα βασικά σλόγκαν και μηνύματα της BASF. Η ασυνήθιστη πλατφόρμα
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κάλυψε μια εντυπωσιακά μεγάλης κλίμακας διαδρομή σε όλα τα μέρη της χώρας. Για περισσότερες από 15

ημέρες «παρκάρει» διαδοχικά σε 28 ειδικές στάσεις – τεχνικές βάσεις κορυφαίων αγροτικών παραγωγών. Η

μαγνητική όραση αυτού του συγκροτήματος παρουσίασης, αυτής της δημιουργικής ιδέας και οι προσδοκίες για

ειδήσεις από πρώτο χέρι αποτέλεσαν αρκετά ισχυρό κίνητρο για μεγάλο επαγγελματικό ενδιαφέρον και ένα

μεγάλο ακροατήριο.

Ένα τόσο υψηλό επίπεδο μάρκετινγκ δεν μπορεί να είναι χωρίς εστίαση. Η εστίαση αυτής της μεγάλης κλίμακας

εκδήλωσης της BASF ήταν διπλή. Η πρώτη – η παρουσίαση υβριδίων ελαιοκράμβης, μέρος των νέων

επιχειρήσεων και περιουσιακών στοιχείων που απέκτησε πρόσφατα η BASF, καθώς και τα αποτελέσματα και τα

σχόλια από τις πολυδιάστατες βασικές εθνικές δοκιμές υπό διάφορες συνθήκες παραγωγής και αγροοικολογικές

συνθήκες του premium φυτοπροστατευτικού συστήματος Systiva, το οποίο βρίσκεται στο δρόμο να αλλάξει τη

φιλοσοφία στο τμήμα του ελέγχου ασθενειών των δημητριακών.

Η θέση των ποικιλιών ελαιοκράμβης κάτω από τη μάρκα BASF στη βουλγαρική αγορά αυτό το καλοκαίρι

επιβεβαιώνει το στόχο του νέου επενδυτικού σχεδίου της γερμανικής εταιρείας – να αναλάβει ηγετικές θέσεις και

στη παγκόσμια βιομηχανία σπόρων. Τα υβρίδια Elmer CL και Safer είναι σχετικά νέα, διανέμονται σε

περιορισμένες ποσότητες στην αγορά μας τα τελευταία χρόνια. Σε αυτή την περίπτωση, ιδιαίτερη προσοχή αξίζει

η μεγάλη καινοτομία – η νέα γενιά υβριδίων ελαιοκράμβης InVigor, η οποία έχει ήδη καταφέρει να βρίσκεται

στην κορυφή των κατατάξεων στη Βόρεια Αμερική, με τη φιλοδοξία, τους ισχυρισμούς και τις δυνατότητες να

φέρει επανάσταση στην παραγωγή αυτής της αγροτικής καλλιέργειας.

Είναι αναμφισβήτητο γεγονός ότι το Systiva είναι μια τεχνολογική επανάσταση, πρόοδος στην επιστήμη, και

απόδειξη της ισχυρής ικανότητας μιας νέας κατηγορίας αγροχημείας να αντιμετωπίσει αποφασιστικά τις

ασθένειες των δημητριακών. Το Systiva είναι το πρώτο φυτοπροστατευτικό στην παγκόσμια πρακτική

προστασίας φυτών που εφαρμόζεται μαζί με την επεξεργασία σπόρων πάνω στους σπόρους. Εγγυάται την

μεγαλύτερη προστασία του σιταριού και της κριθαριάς έναντι παθογόνων του εδάφους και των σπόρων, καθώς

και έναντι φυλλικών ασθενειών από τη σπορά έως την άνοιξη. Στο σιτάρι: έναντι της σηπτωρίασης, της ταν σποτ

(DTR), των σκωριών, της αλευρώδους σήψης, της ριζοκτονίας (Rhizoctonia solani), της φυσαριώδους

ριζοκτονίας (Fusarium spp.). Στην κριθαριά: δικτυωτή κηλίδα, ριγχοσπόριο, ραβδωτή νόσος, αλευρώδης σήψη,

χιονόμυκητας, σκωρίες. Αυτή η δραστηριότητα ευρέος φάσματος, αυτή η εγγυημένη προστασία, αυτή η ολική

πρόληψη από όλες τις ασθένειες οφείλεται εξ ολοκλήρου στο Xemium, το νεότερο φυτοπροστατευτικό SDHI της

BASF.

 


